

## CORRIGENDUM

Volume 67, Part 1.

Pages 1-44.

Page headings should read as follows:

Page 1—Journal of the Royal Society of Western Australia, Vol. 67, Part 1, 1984, p. 1-13.

Page 14—Journal of the Royal Society of Western Australia, Vol. 67, Part 1, 1984, p. 14-25.

Page 26—Journal of the Royal Society of Western Australia, Vol. 67, Part 1, 1984, p. 26-27.

Page 28—Journal of the Royal Society of Western Australia, Vol. 67, Part 1, 1984, p. 28-43.

Headings to Pages 2-13, 15-25, 27, 29-44 should read:

Journal of the Royal Society of Western Australia, Vol. 67, Part 1, 1984.

---

Publication date for Volume 67, Part 1: 19 December 1984.